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EVALUAREA NAIIONALA PENTRU ELEVII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2011 - 2012
Proba scrisi la MATEMATICA

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 10
SUBIECTUL I
e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL al I1I-lea
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

e Seacordia 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impértirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | 14 S5p
2.] 20 S5p
3.148 5p
4.120 5p
5.190 S5p
6.5 5p

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazi piramida 4p
Noteaza piramida 1p
2. | Jis=3\2 Ip
J8 =212 1p
a=4eZ 3p
3. | Se noteazd cu x preful unei carti= 10— x este pretul unui pix, iar x —5 este pretul unui caiet 2p
2x-5=9 2p
Pretul unei carti este de 7 lei 1p
4. | a) Reprezentarea corectd a unui punct care apartine graficului functiei f 2p
Reprezentarea corecta a altui punct care apartine graficului functiei 2p
Trasarea graficului functiei 1p
b) 4e G, = f(p)=p+4 2p

1
6—3p=p+43p=5 3p
8 2(x-2
5. 28 2022 2p
x+2 x+2
x2—4x+4_ (x—2)2 _x=2 5

24 (x-2)x+2) x+2 P
E(x)=2 1p

SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1.1 a) AD=5m 2p
DM =13m 3p
b) Fetele laterale ale piramidei sunt triunghiuri echilaterale 2p

2

Ajaterala piramida = 25\/5 m 3p
¢) O centrul patratului MNPQ = SO = % m 2p

Proba scrisa la Matematica Varianta 10
Barem de evaluare si de notare




Ministerul Educatiei, Cercetarii, Tineretului i Sportului
Centrul National de Evaluare §i Examinare

Inaltimea turnului este egald cu (% + 12} m

Ip
5\/E+12:\/%+12<\/a+12=16 2
2 2 2 P
a) A=L-1=216dm> 3p
A=2,16m> 2p
b) AP = BP=6+/10 dm 3p
Pypp =12+124/10 dm 2p
¢) <MBN =<«DCN si <MNB=<DNC = ABNM i ACND sunt asemenea 1p
MB BN BN 1
DC CN CN 2
BN +NC =BC =18dm = BN =6dm si NC=12dm 1p
ABNM si ACND sunt dreptunghice isoscele = m(<MNB)=m(<DNC) =45° 1p
m(<MND)=90° = MN L ND 1p
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